| Doppel-K.O fir 16 Mannschaften

Mannschaft/Spieler

[

R.Weise-Jung/ P.Jetschk{

Treten im Finale nicht an

JR-Weise-Jung/ P.Jetschkg ]

Sieger

J.Barzda/ M.Tetens

Verlierer Platz 2 X [

\/
X
VRN

0]

© Rumersdorfer Adolf jun. 2013

via Tennis-Weblog.de

Veranstalter: TSV Lesum- Burgdamm, Tennis [Rast [ 1 R.Weise-Jung/ P.Jetschki 2|
Ort: 2017 Rast I 2[Rast |
Datum: Mixed, Stand 19.08. [S.+0O. Vorsprecher 0 Verlierer Platz 9 Verlierer Platz 13 Verlierer nach A [R-Weise-Jung/ P.Jetschk{ 2]
S.+0. Vorsprecher [ 1] 3[S-Nitsch/ M.Dirks [ T 6.1, 6.4
[S-+V. Wagner [ 7 D |Rast | S.Nitsch/ M.Dirks [ 0]
12 6:2,6:2 4]Rast | 7
/ \ [C.Winter/ JD.Bruns [ = d Verlierer Platz 5 Verlierer Platz 7 Verlierer nach E b [R.Weise-Jung/ P.Jetschk{
7:6,2:6,11:9 5|S.+L. Schlatzer | 1 6:1,6:3
C.Winter/ JD.Bruns [ Pl [C.Winter/ JD.Bruns [ 2] [Rast [ 1 S.+L. Schlatzer [ 0]
6:2,7:6 E Rast [ 6[Rast |
[S-+V. Wagner 2 Verlierer Platz 9 Verlierer Platz 13 Verlierer nach B [C.Winter/ JD.Bruns 0] 11
S.+V. Wagner [ 1] 7[Rast | 6:3,6:3 d
Tieger-ins-Finale 14 C [Rast I C.Winter/ JD.Bruns [ 2]
25 e 8]|C.Winter/ JD.Bruns | 1
g Einale Verlierer Platz 4 Verlierer nach G
9|S.+V. Wagner | 1
Verlierer Platz 3 [Rast | S.+V. Wagner [0
M.Wagner/ Y.SchnauF 6 Y 10[Rast | a
[S.+L. Schlatzer 2 Verlierer Platz 9 b Verlierer Platz 13 . Verlierer nach C [C.Dunker/ J.Myburgh 0]
6:1,7:6 S.+L. Schlatzer 2] 11[C.Dunker7 J.Myburgh 1 2 6:1, 6:2
J.Barzda/ M.Tetens [ Bl [S.+L. Schatzer 10 B [M.Wagner/ Y.Schnaubelt] 1 aa _|C.Dunker/J.Myburgh T 2]
G 6:2, 36, 13111 12]M.Wagner/ Y.Schnaubei,, 0 6:1,6:1 3
\ / [CDunker/JMyburgh [ C ', Verlierer Platz 5 Verlierer Platz 7 Verlierer nach F b [J.Barzda/ M.Tetens |
27,727 13]S.+0. Vorsprecher | 1 6:4,7:6
[C.Dunker7JMyburgh T 2] [Rast [ 1 S.+0. Vorsprecher [ 0]
F Rast 14]Rast | 5
[S-Nitsch/ M.Dirks 1 Verlierer Platz 9 Verlierer Platz 13 Verlierer nach D [J.Barzda/ M.Tetens 2]
S.Nitsch/ M.DiTks 1] 15[Rast I 2 61, 6.0
A |Rast | J.Barzda/ M.Tetens [ 2]
16]J.Barzda/ M.Tetens | 1

(Spielergebnis unter Siegernamen eintragen, e.g. 6:4, 4:6, 10:7)

6:2,6:3



